
0  875

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ,  ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ,  ВОЙНА,  БЕСПИЛОТНИК,  АТАКА ,  НПЗ

Вибухове святкування Дня РФ:
наслідки атаки дронів
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  12 червня 2026, 13:09

Фото: t.me/exilenova_plus
Пожежа на заводі синтетичного каучуку Нижнекамскнафтохім

Українські безпілотники вдарили по російському хімічному
заводу та НПЗ під час сьогоднішньої нічної атаки.
Два російські нафтопереробні заводи в Татарстані та великий хімічний завод у
Самарській області були пошкоджені під час удару України по РФ в ніч на 12 червня.
Так Сили оборони "привітали" ворога з Днем Росії.

Зазначимо, що противник також "готувався" до цього дня і відмінив усі святкування
майже по всій території РФ через загрозу атаки БпЛА.

Хімзавод у Тольятті
Українські безпілотники завдали ударів по хімічному заводу в Тольятті, що
розташований на річці Волга в Самарській області. В результаті ударів на об'єкті
фіксують пожежі.

Фотографії та відео, опубліковані в соціальних мережах, показують що завод
атакували далекобійні дрони.

Генеральний штаб підтвердив атаку, а також пошкодження підприємства, продукція
якого використовується в "подальшому виробництві твердого ракетного палива для
тактичних та балістичних ракет".

Два НПЗ у Татарстані
Російська Республіка Татарстан також потрапила під обстріл. Повідомляється про
пошкодження нафтопереробних та нафтохімічних підприємств.

За інформацією соцмереж, величезні клуби диму фіксуються над містом
Нижньокамськ, де розташовані Татарстанський нафтопереробний комплекс і
нафтопереробний завод ТАІФ-НК.

Як відомо, Танеко – однин із найбільших нафтопереробних підприємств Росії, його
потужність становить понад 16 мільйонів тонн нафти на рік. Завод виробляє широкий
спектр паливно-мастильних матеріалів, зокрема дизельне пальне, авіаційне паливо
тощо.

Підприємство ТАИФ-НК – це великий нафтопереробний комплекс, який відрізняється
надзвичайно високою глибиною переробки нафти. Підприємство переробляє важку
високосірчисту нафту та газовий конденсат. Продукція заводу розподіляється на кілька
ключових сегментів – від масового палива до специфічної сировини для нафтохімії та
військових потреб.

Голова Республіки Татарстан Рустам Мініханов підтвердив атаку дронів на
підприємства Закамського регіону. У місті Нижньокамськ скасували всі масові заходи
до Дня Росії.

Окрім цього у місті внаслідок "ефективної" роботи РЕБ було зафіксовано влучання
дрона у житловий будинок.

Інша робота українських дронів
Ще наслідки атак українських БпЛА:
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У Криму після атаки БпЛА в Сімферополі сталася пожежа поблизу ТЕЦ, через що
частина міста залишилася без світла.

Завдано удару по колоні з 50-ти вантажівок у Криму біля мосту в Армянську.

Уражено командно-спостережні пункти окупантів в районах Обести та Іскри Курської
області рф і в районі Маринського Херсонської області. Також завдано ураження по
пунктах управління противника в районах Воскресенки та Покровська та вузлу зв'язку
ворога в районі Веселого Донецької області.

Серед іншого українські воїни завдали ураження по району зосередження особового
складу противника на полігоні Восточний у районі Новопетрівки Запорізької області.

Також завдано ураження польовому артилерійському складу в районі Риб'янцевого
Луганської області та логістичному складу противника в Маріуполі на Донеччині.
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